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Partido de la U
(-7)

Centro Democrático
(-1 vs. 2014-2018)

Partido Conservador
(-3)

FARC
(+5)

Partido Polo 
Democrático Alternativo

(=)

Partido Alianza Verde
(+5)

Partido Cambio Radical
(+7)

Partido Liberal
(-3)

Otros
(+2)

Votación para el Senado de la República 
2018-2022 

(número de curules)

Fuente: elaboración Anif con base en Registraduría Nacional del Estado Civil. 

Total curules: 107
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Votación para el Senado de la República 
2018-2022 

(número de curules)

Fuente: elaboración Anif con base en Registraduría Nacional del Estado Civil. 

Total curules: 107
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4Fuente: elaboración Anif con base en Registraduría Nacional del Estado Civil. 

Votación para la Cámara de Representantes 
2018-2022 

(número de curules)

Partido de la U
(-12)

Centro Democrático
(+13)

Partido Conservador
(-6)

FARC
(+5)

Partido Alianza Verde
(+3)

Partido 
Cambio Radical

(+14)

Partido Liberal
(-4 vs. 2014-2018)

Otros
(-8)

Total curules: 171
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Votación para la Cámara de Representantes 
2018-2022 

(número de curules)
Total curules: 171
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Método "Contabilidad de votos" en Primera 
vuelta presidencial

(Situación en abril de 2018) 

Fuente: cálculos Anif con base en Registraduría Nacional del Estado Civil. 6
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(Situación en abril de 2018) 

Fuente: cálculos Anif con base en Registraduría Nacional del Estado Civil. 7



Segunda vuelta presidencial:
Efectos de pivotes

(millones de votos)

Fuente: cálculos Anif. 8
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Análisis de la segunda vuelta presidencial
(millones de votos)

Fuente: cálculos Anif. 9
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Iván Duque Gustavo Petro Voto en blanco

Votos obtenidos
primera vuelta

+Votos Vargas Lleras

+Votos Fajardo 

55% del total 35% del total 10% del total

Votos obtenidos
primera vuelta

+Votos Fajardo 

+Votos De La Calle

+Votos De La Calle Total votación 
(mill.) 19,2

Abstención 47%

Votos en blanco 10%



Árbol de probabilidades electorales en 
Colombia para 2018 

Fuente: cálculos Anif con base en encuestas presidenciales de abril de 2018 (Cifras & Conceptos, Invamer, CNC, YanHaas y Guarumo). 10



Fuente: cálculos Anif con base en encuestas presidenciales de abril de 2018  (Cifras & Conceptos, Invamer, CNC, YanHaas y Guarumo). 11

Probabilidades electorales acumuladas 
en Colombia

Pronóstico de abril de 2018
(Mezcla: Sondeo + Maquinaria)



Fuente: elaboración Anif. 

“Betas Sociales" de las reformas 
de 2018-2022
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Fuente: elaboración Anif. 

"Beta Social" de las reformas: 
2016-2018 vs. 2018-2022
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